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Προικοννήσου Ιωσήφ: «Ο Άθως της Μακεδονίας 
είναι Άγιος διότι είναι ένα σε αδιάκοπη 
λειτουργία, εργοστάσιο Αγιότητος»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Συνεχίζοντας το αφιέρωμα στο Άγιο Όρος, που πραγματοποιείται στα πλαίσια του 
τρίμηνου προγράμματος«ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Προικοννήσου κ. Ιωσήφ μίλησε την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2013, με θέμα «Άθως! o 
Άγιος και αγιοθρέπτης!».

Ξεκινώντας την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την αγάπη του προς τη 
Χερσόνησο του Άθω και τη δράση του στο Σύλλογο «Φίλοι του Αγίου Όρους», στον 
οποίο αποτελεί ιδρυτικό μέλος.

«Στην Ορθοδοξία έχουμε τον Άθω, τον πολυύμνητο και περιάκουστο. Για 
δεκαπέντε και πλέον αιώνες τώρα, στέκεται τόπος και τρόπος μετανοίας», τόνισε, 
χαρακτηρίζοντας το Άγιο Όρος ως«Αγιοθρέπτη». Όπως συμπλήρωσε με 
γλαφυρότητα και χρησιμοποιώντας μεταφορικό λόγο «η Χερσόνησος του Άθω 
αποτελεί τον τόπο της πλουτοποιού πτωχείας, της θυσιαστικής αγάπης, των 
πνευματικών αναβάσεων, του θείου έρωτος»
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«Ο Άθως της Μακεδονίας είναι Άγιος, όχι μόνο διότι είναι γεμάτος από ιερά 
σκηνώματα, τόπους αγιάσματος της δόξης του Τρισαγίου ονόματος, αλλά διότι  
είναι ένα σε αδιάκοπη λειτουργία, εργοστάσιο Αγιότητος. Μια αληθινή υψικάμινος 
θείας αγάπης», σημείωσε σε ένα άλλο σημείο της εισήγησής του ο Σεβασμιώτατος 
κ. Ιωσήφ, ενώ συμπλήρωσε το λόγο του αναφέροντας πως «στην υψικάμινο του 
Αγίου Όρους ρίχνονται διαρκώς άνθρωποι που θέλουν να απαλλαγούν από τις 
ακάθαρτες προσμίξεις της φύσεως και θέλουν να προσφερθούν στο Χριστό».

Μιλώντας για τους αγιορείτες μοναχούς, ο Σεβασμιώτατος  τόνισε πως η διακονία 
τους είναι η συνεχής θυσιαστική αγάπη τους για τη διακονία στον άνθρωπο, αυτή 
είναι και η φωτιά της «υψικαμίνου του Αγίου Όρους», η αγάπη. «Την ώρα που οι 
άνθρωποι κοιμούνται, ο αγιορείτης αγρυπνεί. Μέσω της αγάπης των αγιορειτών 
για τον κόσμο και τους ανθρώπους και της προσευχής τους για αυτούς, ο Άθως 
παράγει Αγίους», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωσήφ, ανέφερε ότι οι Άγιοι του Αγίου Όρους 
είναι αμέτρητοι. Αναφέροντας, μάλιστα, μερικούς από αυτούς, τόνισε προς το 
τέλος της ομιλίας του πως «Ο εξαίσιος Άθως, ένα διαχρονικό και πολυθαύμαστο 
ανά τους αιώνες εργοστάσιο αγιότητος που μας το χάρισε εδώ στην Ελλάδα η 
αγάπη του Θεού και η μητρική στοργή της Παναγίας, από το οποίο καλούμαστε 
όλοι να ωφεληθούμε, έκαστος κατά την καρδίαν του, την πίστη του και τη δύναμή 
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του».

Την ομιλία του Σεβασμιωτάτου μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ

http://synodoiporia.blogspot.gr/2013/11/video_20.html

Η εκδήλωση εντάσσεται στο τρίμηνο πρόγραμμα ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει… 
http://www.synodoiporia.blogspot.gr/2013/09/120.html
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